

黃色種菸葉收購價格均提高

三月十五日開始

各級菸葉收購價格均提高

黃色種菸葉收購，將自三月十五日起開始，各級菸葉收購價格，均將普遍提高。

此項收購價格，正由省菸酒公賣局呈送省政府核准中，據本刊探悉，一等菸每公斤四三元一角，二等三四元八角，三等二七元六角，四等二元一角，五等一元一角，六等一角，七等元三角，等外二元八角，乾燥後廢菸每公斤一元一角，五等一元一角，六等一角，七等元一角。

收購菸葉的價格是公賣局邀請農復會、財政部、經濟部農業計劃聯繫組、審計部、省議會、農林廳、財政廳、主計處、檢驗局以及農代表等共同開會決定的，將由省政府公告實施。

據公賣局說，本省自推廣萬國士抗病品種的菸葉後，菸葉的品質大為提高，合乎該局要求，這是該局將各級菸葉收購價格普



農家調理於葉情形

黃色種菸
葉廠，自三日
地點：臺中太
平、內新、潭子、
霧峯、草屯、福龜
集、竹山、田中、
員林、南埔、嘉義
菸葉交該局收購，
不得轉讓藏匿。

五級以下的菸葉均不調整收購價格，去年每公斤並各降一元一角，等外二元八角，乾燥後廢菸每公斤一元一角，五等一元一角，六等一角，七等元一角。

菸葉收購即將開始，菸農調理菸葉須照下列規定：

(一) 應按其生長位置、厚薄、葉形、大小、品質、色澤、整潔等必要條件，嚴格區分各等級分別緊把。(二) 每二十五葉或三十葉集為一把。

(三) 每二十公斤可集為一包。(四) 分配。

菸農所繳的菸葉如

有調理不準，菸葉管理機構應着其再調整，倘再調理不清時，即按其包內期提早。雖然本辦法公布略遲，有些菸農所繳的菸葉如

本期施肥與過去雜作肥料管理不準，菸農將領來的稻作肥料移用，這次雜作肥料提早分配。

果沒有庫存的肥料，應好將領來的稻作肥料移用，這次來申購肥料及時施用。(穆)

對這種新抗生素頗感興趣，均寫信到日本詢問。本省防治稻熱病一向仰賴水銀藥劑。水銀藥劑用於蓬萊稻則可，用於在來稻則易發生藥害，因

爲：白河、金蘭、廣興、福安、杉林。花蓮菸葉廠，內。屏東菸葉廠，

三月十五日開始，地點爲田浦、林田、光復、瑞穗、玉里、富里。宜蘭

萬丹、里港、中和、新開、高樹、美濃、龍肚、南隆、旗山、大樹、溪寮

在羅東鎮。

高梁、玉蜀黍、香蕉(高雄區以外的地區)、鳳梨、薄荷等九種。三月一

日開始的有赤糖甘

蔗、棉花、黃麻、苧麻、柑桔等五種

和綠肥所用肥料，

則改進的。

雜作提早配肥

氣肥改省產品

增產。

氣態氮素對稻

肥宜用硫酸鋅、尿素或氯化鈣，而

的氮肥，例如尿素以硝酸鈣及化成

氯化鈣、硝酸

物，這次配肥就是

來與施肥適期相差

不多。(二) 本期

肥宜用硫酸鋅、尿

素或氯化鈣，而

的氮肥，例如尿素以硝酸鈣及化成

